

22岁大学生身高不到1米3

校园里经常被误认为小学生,医生表示经过治疗他可以长高

文/片 本报记者 孔雨童 本报通讯员 复德 王婧

从聊城考入烟台职业学院的大一男生马全富,虽然已经22岁,身高却只有1.29米。从高中开始,马全富走到哪里都被人误认为是小学生。

今年6月,马全富从朋友那里听说现在的医院或许可以治疗像他这样身材矮小的孩子,于是他来到毓璜顶医院接受检查。



马全富正在量身高。

◆大学校园里的“小学生”

留着齐眉刘海的娃娃头,个头只达到普通人的腰部,26日下午,站在毓璜顶医院门诊楼大厅中等待的马全富,看上去完全像一个刚刚放了学跟大人来医院的小学生。他有一双黑亮的大眼

睛,讲起话来带着童音,但是思路清晰,仿佛比他的同龄人还要成熟许多。22岁的马全富,现在是烟台职业学院艺术设计系视觉传达专业的一名大一学生。从八九岁开始,他发现自己的身高几乎停止了生长。至今,他

只有1.29米高,这仅是一个普通的11岁孩子的身高。

“父母已经觉得很对不起我了,我不能再给他们压力。”马全富说,等上了中学,同龄的很多男孩子个头长的很快,他们打篮球,追女孩,而马全富常常一个人

坐在教室里看书。“那种对比让我意识到自己多么不一样。”也就是从那时起,原本成绩不错的马全富成绩开始渐渐下降。最终,他考上烟台职业学院,他为自己选择了一个可以常年坐着工作的专业“艺术设计”。

◆最喜欢电影《硬汉》里的老三

除了来自人的压力,生活上也有种种不便。因为经常看不见黑板下方的字加上桌子太高,他常常站着听课;即使提着一壶热水爬一层楼,他也会“感到害怕”;买衣服的时候他只能去童装店,在一大堆印着“喜洋洋”“猫和老鼠”

的童装T恤中挑选自己能穿的衣服……

有时候,马全富几乎自己都相信“自己真的是个孩子”,他甚至留起娃娃头,有意无意的跟陌生人隐瞒自己的真实年龄,因为,那样不会有歧视,别人对待他像对待孩子

一样的关怀让他能感到温暖和安全。

马全富说自己最喜欢《硬汉》里的那个老三,虽然因为残疾导致智障,但是有着强大的内心世界,他专抓坏人,在自己的世界里坚定而快乐。

“我想想办法救自己

了。”今年6月,马全富来到毓璜顶医院。第一次检查后,因为医疗费用的昂贵,马全富写了一封信给医院,里面的最后一句是:“我相信命运的坎坷阻止不了我奋斗的步伐,只要一个人不跪着就不会比别人矮!”

◆他的个子还有希望长高

“虽然接触了不少孩子,但是像他这样严重的不多。”毓璜顶医院儿科专门研究儿童内分泌的医生李坤霞告诉记者,通过检查她了解到马全富得的是“多发性垂体功能低下”。因为出生时难产,马全富的脑垂体比正常的孩子小很多,这造成了他的生长激素和雄性激素分泌缺乏,目前骨龄只有11岁。

但是,检查后李坤霞也惊喜的发现,激素的缺乏也使马全富的骨垢还没有闭合,这给了他长高的空间。通过每天注射生长激素,他完全有希望在3年的时间内长高到1.6-1.7米,基本和正常人一样。“这些年我们接受了不少这样的患者。”李坤霞说,其中很多的孩子由于父母不了解这是一种可以治疗

的病而耽误治疗的最佳时机。如果能够及早治疗,很多孩子可以完全长到正常的个头,因为年龄小体重轻,相应的费用也会节省。

治疗有希望了,而目前对马全富来说最大的问题还是费用,每个月他的治疗费将是在3千到6千之间,三年的时间需要十几万。这对他们家来说是一个天文数字。

马全富22岁了,上高中时他通过网络认识过一个女孩,他与她在网上聊着生活和理想,苦闷与快乐。他说,那是他第一次喜欢一个人,但是最终,他没有告诉那个女孩,不久之后两人失去联系。

“如果治好了,再遇到喜欢的女孩,我会走过去勇敢的跟她说出来。”马全富说。这个梦,能否实现?

中国红色旅游经典景区 红色经典主题公园 青少年教育基地 爱国主义教育基地

地雷战旅游区

不见鬼子不挂花

可以触摸的真实,不可以复制的稀有

红色经典——抗日大型实景演出《地雷战》

7月1日夜场隆重开启

烟台地雷战纪念馆

烟台旅行社 0535-5247534
 烟台旅行社 5526688
 烟台国际旅行社 6253777
 龙口假日 8541005
 烟台永安旅行社 6038399
 烟台中国国际旅行社 6882919

烟台集福中心 8833922
 莱阳青霖 7335177
 莱口露露 8524377
 蓬莱九天 15053596555
 烟台龙口分社 8255000

长喜湖太虚宫旅游景区

国家AAA级景区

夏季促销 风暴

2011年暑期

牟氏庄园 / 太虚宫 / 奇石馆

三家著名景区联盟套票80元 (门市价150元)

地址: 栖霞市迎宾路33号(栖霞城北) 旅游热线: 0535-5200799

领略道教文化的博大精深
 品味湖光山色的博大
 聆听齐生休闲的壮观
 感受音乐的仙韵